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ATA BA 36a (TRIGÉSIM A SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA PA CÂMARA 

MUNICIPAL DE FERREIROS/PE: 1° (PRIM EIRO) PERÍODO ANUAL DA 14a 

(DÉCIMA QUARTA) LEGISLATURA

Ao 5o (quinto) dia do mês de abril de dois mil e vinte e dois, (2022) no prédio da Câmara 

Municipal de Ferreiros, na sala destinada às sessões, na Praça Dezesseis de Março n° 74/76, 

nesta Cidade, precisamente às 20h00min (vinte) horas, reuniu-se esta edilidade, sob a 

Presidência do nobre Vereador Gilcelio Oliveira Pontes, Io (primeiro) Secretário, Luiz 

Francisco de Vasconcelos Junior, 2o (segundo) Secretário, José Davi Veloso Silva e os demais 

Edis: Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho, Josinaldo de Araújo Silva, José Cândido da 

Silva, Salatiel Paz de Freitas Domingos, Tarcísio Saraiva Borba de Meneses e Wagner Rosendo 

da Costa. Com todos os Vereadores presentes, o Sr. Presidente deu por aberta a sessão, 

solicitando ao 2o (segundo) Secretário que efetuasse a leitura do texto bíblico e rogando a 

proteção divina, iniciou os trabalhos da Sessão. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 2o 

(segundo) Secretário que fizesse a leitura da ata da sessão anterior. Após lida, a ata da sessão 

anterior foi posta em discussão, e não havendo quem quisesse discutir, a mesma foi 

APROVADA por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Io (primeiro) 

Secretário que efetuasse a leitura do EXPEDIENTE que será disponibilizado aos senhores 

Vereadores. Parecer n° 001/2022 da Comissão de Justiça e Redação e Parecer n° 001/2022 da 

Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social ao Projeto de Lei n° 001/2022 de iniciativa 

do Vereador José Davi Veloso Silva, que denomina de Casa da Cultura Jornalista Eurico 

Andrade, o casarão-sede da Secretaria da Cultura de Ferreiros-PE. Lido os pareceres, o Sr. 

Presidente incluiu o Projeto de Lei n° 001/22 na Ordem do Dia da presente sessão para sua 

discussão e votação. Parecer n° 002/2022 da Comissão de Justiça e Redação e Parecer n° 

002/2022 da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social ao Projeto de Lei n° 002/2022 

de iniciativa dos Vereadores Josinaldo de Araújo Silva, Wagner Rosendo da Costa e José 

Cândido da Silva, que denomina de Praça José Pereira Pontes Filho, a determinada área, Praça, 

localizada na Quadra C, entre as Ruas Projetadas C e  A Rua projetada D do Loteamento 

Moriah. Lido os pareceres, o Sr. Presidente incluiu ~ T " 2 na Ordem do
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Dia da presente sessão para sua discussão e votação. Requerimento n° 023/2022 de iniciativa 

do Vereador Wagner Rosendo da Costa, faz um apelo à Agência dos Correios deste Município, 

no sentido de regularizar de forma permanente as entregas de correspondências nos 

Loteamentos deste Município de Ferreiros/PE. Requerimento n° 024/2022 de iniciativa do 

Vereador Wagner Rosendo da Costa, ao Governo do estado de Pernambuco através da 

Secretaria de Cultura Estadual, no sentido de indicar para o concurso do registro do Patrimônio 

Vivo de Pernambuco Edição 2022, a Banda Carrapateiras do Município de Ferreiros/PE. Lido 

os Requerimentos n° 023 e 024/2022, o Sr. Presidente incluiu os mesmos na Ordem do Dia da 

presente sessão para sua discussão e votação. Indicação n° 002/2022 de iniciativa do vereador 

Wagner Rosendo da Costa, a qual Indica ao Senhor Prefeito Municipal, que seja feita de forma 

urgente a contratação de mais um (a) fonoaudiólogo (a) para o nosso Município. Lida a 

Indicação, o Sr. Presidente encaminhou a mesma ao Poder Executivo Municipal. Em seguida, 

não havendo mais nenhuma matéria para a leitura do Expediente, o Sr. Presidente franqueou a 

palavra aos Vereadores inscritos no Expediente. Usou a palavra o Vereador José Cândido da 

Silva; o mesmo fez um apelo ao Secretário, junto ao Prefeito do município e o pessoal que 

trabalha no carro da energia, para que dê uma passada alí na entrada do bar da fumaça que se 

encontra numa escuridão só. O Edil deixou mais um apelo ao Prefeito do Município para que 

veja a situação da proprietária do Bar da Fumaça, pois a mesma o procurou e falou da 

dificuldade que está passando com a falta de água em sua casa, pois sempre que ela vai pedir 

água na Prefeitura, não é atendida. O Edil solicita ao Prefeito que veja essa situação e mande o 

carro pipa levar um pouco de água para essa cidadã. O Vereador ainda deixou mais um apelo 

ao Prefeito, junto ao secretário para que veja a situação daquele galpão do Loteamento Pará, 

que pelo menos mande tirar aquele telhado para que evite de cair alguma telha e machucar 

alguém. Mais uma vez, o Edil solicitou para que mande passar a máquina ali no PORTAL, 

quando enxugar o terreno e limpe aquela área verde, pois o mato está chegando na casa dos 

moradores. Usou a palavra o Vereador Josinaldo de Araújo Silva, que fez um apelo ao Prefeito 

do Município para que o mesmo veja a situação daquele banheiro do Mercado Público que 

encontra-se sem condições de uso. Mais um apelo feito pelo Edil é referente aquela galeria do 

final da Barão de Itambé que encontra-se entupida, que o Prefei|o junto à sua equipe de
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Secretários veja essa situação e tente resolver. O Edil também solicitou ao Prefeito que veja a 

questão das lombadas que precisam ser feitas em nossa cidade. O mesmo, solicitou que ficasse 

registrado a Cavalgada que irá acontecer no dia Io de maio, dia do trabalhador, que está 

recebendo o seu apoio, o apoio do Presidente da Casa e do Prefeito do Município. Usaram ainda 

a palavra os Vereadores Wagner Rosendo da Costa, Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, que 

deixou um apelo ao Prefeito do Município, junto a Secretaria de administração para que veja a 

situação daquele pequeno trecho que sai da Praça dos Taxistas, sentido á saída principal da 

Cidade, pois na sexta-feira a tarde no horário de almoço, até o sábado na hora em que se termina 

a feira, é insuportável passar por alí, o trânsito atrapalha quando entra caminhões para abastecer 

os supermercados, engarrafa, carros e motos estacionados de um lado e de outro, o edil solicita 

ao Prefeito para que sente com essas pessoas que possam resolver essa situação e que isole e 

faça mão única daquele trecho no período da tarde da sexta feira e do sábado até meio dia para 

que seja apenas acesso de entrada. Usaram a palavra os Vereadores Salatiel Paz de Freitas 

Domingos, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, que fez um apelo ao secretário de 

Administração e Obras que veja a questão daquela galeria da Rua do sindicato, pois tem uma 

casa de uma moradora ao lado que foi invadida pelas águas da chuva, o Edil solicita ao 

Secretário de Obras que olhe o mais rápido possível para que seja resolvida essa situação. O 

Edil fez mais um apelo ao Secretário de Administração para que veja a questão daquelas 

máquinas de ginástica na Praça Antônio Travassos, tem algumas com ferrugens, já  se 

quebrando, o edil solicita que veja essa situação e mande fazer o conserto o mais rápido 

possível. O Vereador ainda deixou mais um apelo à equipe da iluminação pública para que veja 

a questão da iluminação do Abreu e Panorama pois o mesmo foi procurado por alguns 

moradores daquela localidade que pediu que fosse feito esse apelo. Prosseguindo, usaram a 

palavra os vereador José Davi Veloso Silva e Gilcelio Oliveira Pontes. Em seguida, não 

havendo mais nenhum Vereador inscrito para usar a palavra no Expediente, o Sr. Presidente 

passou para a ORDEM DO DIA, pondo em discussão o Projeto de Lei n° 001/2022 de iniciativa 

do Vereador José Davi Veloso Silva. Discutiu a matéria o autor, posto a votos, o Projeto de 

Lei e °  001/2022 foi APROVADO por unanimidade. Em discussão o Projeto de Lei n° 

002/2022 de iniciativa dos Vereadores Josinaldo de Araújo Silva, Wagner Rosendo da Costa e
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José Cândido da Silva. Discutiram a matéria os Vereadores Tarcísio Saraiva Borba de Meneses 

e Gilcelio Oliveira Pontes. Posto a votos, o Projeto de Lei n° 002/2022 foi APROVADO por 

unanimidade. Em discussão o Requerimento n° 023/2022 de iniciativa do Vereador Wagner 

Rosendo da Costa. Discutiu a matéria o autor, posto a votos, o Requerimento n° 023/2022 foi 

APROVADO por unanimidade. Em discussão o Requerimento n° 024/2022 de iniciativa do 

Vereador Wagner Rosendo da Costa. Discutiu a matéria o autor, posto a votos, o Requerimento 

n° 024/2022 foi APROVADO por unanimidade. Em seguida, como não havia mais nenhuma 

matéria para discussão ou votação na Ordem do Dia, o Sr. Presidente passou para as 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS, franqueando a palavra aos inscritos. Usaram a palavra os 

Vereadores Josinaldo de Araújo Silva, Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho, o Vereador 

mais uma vez, fez uma solicitação à Prefeitura de Ferreiros e pediu que constasse em ata, pois 

o mesmo tem uma reunião marcada com o ministério público, e tem algumas denúncias de 

alguns desmandos que estão sendo feitos aqui na cidade de Ferreiros, e entre eles o Portal da 

transparência, que o mesmo já  cobrou aqui na sessão da câmara, nas redes sociais, mas até agora 

não tá aparecendo nem as gratificações dos funcionários nem os funcionários da saúde quando 

coloca no setor de pessoal pelo ferreiros.pe.gov.br, seja de Secretário a qualquer outro cargo 

não aparece. O Edil solicita que seja resolvido esse problema o mais rápido possível. Usaram 

ainda a palavra os Vereadores Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, José Cândido da Silva, 

Salatiel Paz de Freitas Domingos, José Davi Veloso Silva e Wagner Rosendo da Costa, que em 

meio a seu discurso, o Presidente da Casa prorrogou a sessão por mais trinta minutos, como 

determina o regimento Interno da Casa. Em seguida, não havendo mais nenhum Vereador 

inscrito para usar a palavra nas Explicações Pessoais, o Sr. Presidente declara encerrada a 

presente sessão às 23h05min (vinte e três horas e cinco minutos). A presente sessão tem seu 

áudio e atas gravados em CDs, identificados e datados de 05/04/2022, arquivados no 

Departamento de áudios e atas da Câmara Municipal de Ferreiros. Para constar, eu, Luiz 

Francisco de Vasconcelos Junior, Io (primeiro) Secretário, em 05 (cinco) páginas rubricadas 

pelo Sr. Presidente, lavrei a presente ata, a qual vai devidamente assinada por mim, o Sr. 

Presidente e demais Vereadores presentes.
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Sala das Sessões da Câmara Municipal de Ferreiros, em 04 de abril de 2022.

Io Secretário: Presidente:

Demais Vereadores presentes:

fosé Cândido da Silva

Josinaldo de Araújo Silva

Tarcísio Saraiva B. de Meneses


